

Proces-verbal

încheiat astăzi 28.11.2024 în ședința ordinară
a Consiliului Local al orașului Comănești

Convocarea consilierilor s-a făcut prin Dispoziția nr. 1300 din 22.11.2024, făcându-li-se cunoscută ordinea de zi prin adresa nr. 48733/22.11.2024.

Se face prezența. Sunt prezenți 19 consilieri în sală. Fiind întrunită majoritatea, lucrările ședinței pot începe.

Se invită domnul Primar să preia cuvântul.

Dl Primar prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 la Spitalul Orășenesc „Ioan Lascăr” Comănești.
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 la Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”.
5. Proiect de hotărâre privind contracte de concesiuni și închirieri terenuri.
6. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute pentru o suprafață de teren din domeniul public, către SC DELGAZ GRID SA pentru lucrarea: „Extindere rețea gaze naturale și branșament”, str. Cetățuia, nr. 10, oraș Comănești, județul Bacău.
7. Proiect de hotărâre privind acordul pentru darea în administrare a unor sectoare de străzi către Consiliul Județean Bacău.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei cofinanțări din bugetul local, pentru lucrarea „Extindere rețea electrică, str. Eugen Ghica, orașul Comănești, jud. Bacău.”
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru serviciile de salubritate specifice practicate de Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului și a bugetului alocat organizării și desfășurării manifestărilor culturale – artistice și religioase dedicate Sărbătorilor de iarnă.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei proiectului „Eficientizarea energetică a clădirilor publice – Spitalul Orășenesc „Ioan Lascăr” – Județul Bacău, orașul Comănești, str. Vasile Alecsandri, nr. 1” încadrat la categoria nefinalizate.
12. Proiect de hotărâre privind reprezentarea în justiție a Consiliului Local al Orașului Comănești, județul Bacău.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea de la bugetul local a unei cofinanțări către Spitalul orășenesc ”IOAN LASCĂR” Comănești.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza SF, a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „ Construire și dotare Spital materno-infantil la Spitalul orașenesc „ Ioan Lascăr” Comănești, județul Bacău.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuielilor de întreținere și funcționare a „ Centrului de Agreement Trotuș - Ionuț Iftimoaie” pentru anul 2024.

16. Informare privind – Analiza de Evaluare a Activității desfășurate în trim. III – 2024 a Serviciului Public Comunitar de Evidență a Persoanelor.

17. Alte probleme:

17.1 Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 113/2024 referitoare la scutirea de la plata accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 august 2024 datorate bugetului local al Orașului Comănești , de persoane fizice și juridice.

Dl președinte de ședință: Laic Robert Constantin:

-Supune la vot procesul verbal al ședinței din 06.11.2024 .

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Codul Administrativ spune că secretarul general supune la vot în timpul ședinței procesul verbal.

Dacă se supune la vot în cadrul ședinței înseamnă că este o activitate în cadrul ședinței și trebuie trecut în ordinea de zi.

Nu este trecut în ordinea de zi, înseamnă că ne desfășurăm o activitate înafara ordinii de zi.

Procesul verbal trebuie semnat de președintele de ședință și de secretarul general, așa spune art 138 din Codul Administrativ. Probabil nici dvs nu ați fost de acord cu conținutul procesului verbal deoarece nu l-ați semnat, cum am putea să-l semnăm noi?

Eu personal nu particip la această activitate, pentru că este în afara ordinii de zi.

Dna secretar general Daniela Chirilă: procesul verbal v-a fost transmis o dată cu celelalte materiale de convocare

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Eu nu v-am adresat întrebări, eu doar am adus punct de vedere.

Dna secretar general Daniela Chirilă: Am cerut permisiunea dlui președinte de ședință – doresc să-mi spun și eu punctul de vedere. Procesul verbal, după ce se supune la vot în ședința de consiliul local - se semnează de către președintele de ședință. Nu am codul dministrativ în față să vă spun exact articolul de lege, dar este menționat că procesul verbal se semnează de către președintele de ședință după ce este aprobat în consiliul local. Acesta este punctul de vedere al Codului Administrativ nu al meu personal. Procesul verbal l-ați primit o dată cu materialele de convocare prin email și personal acasă , avem confirmarea dvs., este o practică generală în unitățile administrativ teritoriale ca la începutul fiecărei ședințe procesul verbal să se supună la vot. Acum dacă dvs vă gândiți să-l introducem pe ordinea de zi, deși el nu este un proiect de hotărâre sau considerati că este nelegal, că este în afara ordinii de zi, aveți dreptul să vă abțineți.

Dl primar: Aș vrea să ieșim din treaba aceasta banală și mărunță- punem pe ordinea de zi aprobarea procesului verbal.

Am văzut că la Consiliul județean apare chestia aceasta. Este foarte ușor de făcut lucru acesta.

Dl consilier local Constantin Ștefan: aprobăm ordinea de zi și completăm cu procesul verbal.

Dna secretar general Daniela Chirilă: o să trecem un alineat mai jos.

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: O să supunem la vot completarea ordinii de zi cu – procesul verbal

Dl consilier local Codruț Enache Nicolae: Cu mențiunea să-l puneți primul pe ordinea de zi

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Încet, încet o să intrăm în legalitate

Dna secretar general Daniela Chirilă: Încet, încet o să vedeți că procesul verbal trebuie semnat de președintele de ședință după aprobarea lui în consiliul local.

Dl primar: Scuzele sunt din partea mea, eu am omis, ordinea de zi este făcută de mine.

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: După ce supun la vot ordinea de zi , o să supun la vot completarea ordinii de zi – avem acel punct - modificare HCL 113/2024 plus trecerea procesului verbal pe primul punct al ordinii de zi pentru următoarele ședințe.

Dacă tot azi am avut o situație mai specială, propun ca președinții comisiilor să stabilească ore și zile diferite pentru a-și ține ședințele în așa fel încât să evităm situația de astăzi.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Comisiile se convoacă de către președintele de comisii, nu de secretarul general, ne consultă ca să nu mai existe situații de acestea.

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin:: Supunem la vot completarea ordinii de zi cu :

1.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 113/2024 referitoare la scutirea de la plata accesoriilor în cazul obligațiilor bugetare restante la 31 august 2024 datorate bugetului local al Orașului Comănești , de persoane fizice și juridice.

2. trecerea pe ordinea de zi a procesului verbal al ședinței anterioare.

Dl consilier local Constantin Ștefan: să completăm și cu punctul diverse!

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: Aveți multe la diverse?

Dl consilier local Constantin Ștefan: nu am, dar poate îmi vine vreo idee.

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: Completăm și cu diverse să nu fie probleme

Se aprobă în unanimitate

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin:

- Supune la vot ordinea de zi ! Se aprobă în unanimitate.

Supun la vot procesul verbal al ședinței din 6 noiembrie 2024

Se aprobă în unanimitate.

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: - Ordinea de zi

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024.

Dra Director economic a fost la comisii și a explicat materialul, dacă mai sunt întrebări față de cele care au fost discutate la comisii?

Dl consilier Enache Codruț Nicolae:am o propunere, la fiecare punct al ordinii de zi, cine este reprezentant să dea niște explicații pe scurt. Din exterior, cine urmărește aceste ședințe de consiliul local, par pur tehnice. Ar fi mai firesc să filmăm ședințele de comisii. În ședința mare, votăm mecanic.

Dl primar: ar trebui câte un podcast la fiecare în parte.

Dl consilier Enache Codruț Nicolae: Supuneți la vot dl președinte propunerea dlui primar.

Doresc două trei cuvinte să înțeleagă lumea ce facem aici

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: Vă rog, dra director Gherber Daniela să ne explicați în câteva cuvinte

Dl consilier Sichin Gianny: Propunerea dlui consilier trebuie supusă la vot, nu suntem obligați să o acceptăm.

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: Nu este cazul să supun la vot, dl consilier dorește ca dra director să mai explice o dată.

Dl consilier local Constantin Ștefan: este normal ca cei care se uită să înțeleagă ceva.

Dl consilier Enache Codruț Nicolae:este doar pentru transparență, este păcat, pentru că în spatele fiecărui proiect de hotărâre stă munca colegilor din primărie

Dra director economic Daniela Chirilă: rectificăm bugetul la partea de venituri conform unor adrese venite de la Ministerul de Finanțe – 18 900 lei finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe speciale, 57 000 lei din cote defalcate din impozitul de venit, 2 milioane 800 lei sunt bani veniți conform HG nr. 1389/2024 pentru alocarea unor sume de rezervă bugetară, 594,6 mii lei sunt bani veniți pentru centralizarea la nivelul orașului.

Tot la partea de venituri rectificăm cu suma de 777.300 de lei.

Pentru subvenții de la bugetul de stat, aferent proiectelor etapizate - 4.262.600 de lei. Și tot pentru proiecte - suma de 6.823.380 de lei. Astfel încât, rectificarea la partea de venituri este de 15.333.780 de lei.

La fel, la partea de cheltuieli - 15.333.780 de lei. În spate, pe fiecare capitol în parte, sunt detaliate rectificările bugetare, astfel încât, pe total buget, se rectifică la cheltuieli de personal cu suma de 49.872 lei.

Pe total buget- cheltuieli materiale cu suma de 427.400 de lei. Pe total buget pentru transferuri - 159.000 de lei. Pentru asistență socială, total buget 562.500 de lei.

Pentru proiecte - sumele menționate. Astfel încât, totalul pentru partea de cheltuieli a bugetului este influențată cu suma de 15.333.700 de lei.

Dl președinte de ședință Laic Robert Constantin: Vă mulțumesc! Dacă după această prezentare de către domnișoara director economic, după discuțiile avute în cadrul comisiilor, mai dorește cineva să ia cuvântul sau mai au loc discuții? Dacă nu, supun la vot acest proiect.

Se supune la vot proiectul de hotărâre! Se votează cu unanimitate de voturi!

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2024.

Dl Bobeică Ionel: Dl consilier Enache Codruț Nicolae: Mulțumesc pentru răspunsurile detaliate, dar vroiam ceva concis. Nu doresc HCL-uri care nu le reține nimeni.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: cu privire la acest proiect de hotărâre , eu m-am lămurit în parte.

La art. 1 se spune: aprobă completarea și modificarea – am spus că ar fi mai ușor să reiasă din lista asta de 60..la ce se referă fiecare în parte. M-a lămurit în mare. Nu am găsit 2 referate la care se face referire, care înseamnă bani. Referatul 48109 făcut de serviciul programe, prin care solicită necesarea realizării de proiecte cu finanțare nerambursabilă și documentarea întocmirii registrului Local al Spațiilor verzi – este o sumă de 114 000 lei. Nu a putut nimeni să mă lămurească cum s-a stabilit suma aceasta. Bănuiesc că s-a făcut o evaluare de un expert.

Al doilea, care nu mi s-a pus la dispoziție, a fost referatul 47950/14.11.2024 întocmit de serviciul impozite și taxe, prin care solicită reproiectare sistem Informatic în valoare de 58.581 lei.

Cum s-a stabilit această sumă? Bănuiesc că a stabilit-o un specialist. Nu a putut nimeni să-mi explice, bănuiesc că nu sunt arbitrare. Vă rog, dna secretar să precizați de fiecare dată cum votez, data trecută n-ați scris. Rezumat și sinteza...nu rezumatul, sinteza....Din aceste motive eu nu mă pot pronunța asupra necesității, oportunității acestor proiecte de hotărâre, mă voi abține.

Dl primar: dacă cineva este iritat că intervin la fiecare punct al ordinii de zi, este firesc, fiindcă eu sunt inițiatorul acestor proiecte de hotărâre și eu trebuie să dau explicații, acolo unde știu, acolo unde nu știu cer ajutor aparatului de specialitate al primarului care va veni cu lămuriri.

Despre registrul spațiilor verzi...

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Știu despre ce este vorba dl primar.

Dl primar: dar nu știți pentru că ați zis că vă abțineți.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Mă abțin, pentru că nu știu cum s-a ajuns la suma de 114 000 lei.

Dl primar: vă spun eu cum s-a ajuns. S-a găsit pe SEAP o firmă care oferă aceste servicii cu 3 miliarde, s-a mai găsit o firmă care oferă aceste servicii cu 2 miliarde și ceva și am găsit această firmă cu prețul acesta. Dacă vreți să mergem cu una cu preț mai mare, este treaba dvs. , noi am ales firma cu suma cea mai mică. Despre firma, în ceea ce privește IT-ul, dorim să achiziționăm lucruri care ne sunt necesare în consiliul local și în primărie. Dorim să achiziționăm o stație în care să avem fiecăredintre noi microfon, atunci când vorbim să se audă bine.

Dl consilier Constantin Ștefan: la care referat vă referiți? Referatul cu taxe și impozite?

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Dl Albu Ionuț poate explica.

Dl Ionuț Albu: datorită faptului că tehnologia a evoluat, interconectarea între primărie și alte instituții ale statului, programul pe care noi îl folosim cu privire la taxe și impozite a trebuit să sufere o modificare. Legislația pe partea fiscală se modifică foarte des și trebuie să corespundă cu interfață cu tot.

Dl primar: îmi cer scuze, am facut eu o confuzie.

Dl consilier Constantin Ștefan: Să înțeleg că dacă platesc o taxă acum- nu mai merg la parter, la camera5, la semnat la primar.....

Dl primar: Puteți plăti pe ghișeul.ro

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Eu nu am spus că nu este necesar, dar cum s-a ajuns la suma aceasta, vreau să văd un document.

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: prin procedura de achiziție –seap.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian : Deși necesitatea acestui registru este incontestabilă, de ce abia acum? Este foarte important să știm și noi ce suprafețe sunt, ce specii, ce vârstă, ce intervenții s-au făcut asupra acestor suprafețe... acest registru s-a înființat deabia în al șeselea mandat.

Dl primar: Nu am avut bani la dispoziție să facem registre, am avut alte priorități, acum îl facem că suntem obligați, altfel nu-l facem nici acum. Nu scoteam 1 miliard ,acum vrei nu vrei, trebuie să-i scoți. Bine că am găsit firma asta cu 1 miliard, alții vin cu 2,3 miliarde...

Ca și la proiectul cu blocurile, expertiza tehnică nu o găsești sub 300 milioane lei vechi...noi, am făcut expertiza la blocuri cu 5000 lei, atât expertiza, cât și auditul.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian : Dacă tot ați dus în discuție proiectul cu blocurile, primul bloc de după podul de fier are panouri fotovoltaice orientate spre Nord.

Dl primar: Ați fost cu busola lângă bloc? Aceste proiecte se execută în baza unor documente.

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Se supune la vot proiectul de hotărâre! Se votează astfel: Voturi pentru – 11, împotriva – 0 , abțineri – 8(Ciubotaru Neculai, Constantin Ștefan, Ardeleanu Tomița, Olteanu Dorel, Negrea Anca Elena, Sarca Valentin Cristian, Enache Codruț Nicolae, Ilie Lucica.)

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 la Spitalul Orășenesc „Ioan Lascăr” Comănești.

Dna Mihăeș Cristina: Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a suferit următoarele modificări : s-a suplimentat la pct 1 – cheltuieli de personal cu suma de 268 700 lei, conform Ordonanței 53/2024 și Ordonanței 19/2024. Au mai fost virăți 1172 lei din contractele încheiate cu Casele Sociale de Asigurări de Sănătate la subvenții pentru acoperirea creșterilor salariale și am mai avut viramente între articole bugetare.

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Se supune la vot! Se votează astfel: voturi pentru 18, împotriva – 0, abțineri – 1 (Dl consilier local Sarca Valentin Cristian)

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 la Serviciul Local „ Eco Valea Muntelui Comănești”.

Dna Mihăeș Cristina: Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a suferit următoarele modificări : S-a suplimentat capitolul 1308 – prestării servicii cu suma de 200 000 lei și capitolul bunuri și servicii cu 200 000 lei. Se virează între titluri și articole, după nevoie, cum am avut disponibilitate.

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Se supune la vot! Se votează cu unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotărâre privind contracte de concesiuni și închirieri terenuri.

Dl Cosmin Chiriac: Avem 5 anexe la acest proiect de hotărâre așa cum am explicat și în comisii, dacă aveți alte întrebări?

Dl consilier Ciubotaru Neculai: Am adresat această întrebare și la comisii, aș dori să știu dacă sunt indexate cu rata inflației? Aceste contracte sunt indexate cu rata inflației conform 128/2023?

Dl Cosmin Chiriac: da, sunt indexate cu rata inflației la zi.

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Se supune la vot! Se votează cu unanimitate de voturi.

6. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute pentru o suprafață de teren din domeniul public, către SC DELGAZ GRID SA pentru lucrarea: „Extindere rețea gaze naturale și bransament”, str. Cetățuia, nr. 10, oraș Comănești, județul Bacău.

Dl Cosmin Chiriac: acordarea dreptului de uz și servitute pentru realizarea unui bransament pentru beneficiarul Manole Maria pe str. Cetățuia, nr. 10. – o extindere de 8 m.

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Se supune la vot! Se votează cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind acordul pentru darea în administrare a unor sectoare de străzi către Consiliul Județean Bacău.

Dl Cosmin Chiriac: Acordăm, așa cum a fost și acum 3 luni, acordul de principiu, acum dăm un acord definitiv pentru 4 segmente de stradă în vederea includerii lor în programe de modernizare și accesul la Schitul Icar Iacob Hozevitul.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Cum aș putea să nu fiu de acord, când este primul parteneriat cu Consiliul Județean în ultimii 20 de ani?

Dl primar: Nu este primul, este primul din ședința de astăzi.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Nu știu, este bun dacă mai sunt...ca o nelămurire așa...

Dl primar: Am avut cu spitalul, dar câte am avut...

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Așa dăm înainte. Ei vor să facă 230m și noi le dăm 2900 m. Votăm pentru!

Dl primar: Ce bine a sesizat dl Ciubotaru, în 20 de ani vrea Consiliul Județean să ne asfalteze 260m, pentru un oraș de sute de km de străzi ne asfaltează și nouă 260 m. Asta datorită faptului că este mănăstrirea sus pe deal că altfel nu ne baga în seamă nici acum. În schimb, Consiliul Județean nu a refuzat niciodată sacii cu voturi care au plecat spre Bacău din partea PSD-ului. Am solicitat cofinanțări la diferite proiecte, niciodată nu ne-a băgat în seamă cu nimic. Consiliul județean a investit până la aceasta oră în orașul Comănești, 0 lei! Consiliul Județean ne-a alocat bugetului local – repartizări de fonduri – 0 lei. Toate realizările din orașul Comănești s-au realizat fiindcă am făcut tot posibilul să accesăm fonduri europene. Este bine că ați subliniat lucru acesta, ca să știți.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Știam....

Dl Primar: acum dacă știți, vreau să văd în acest mandat că dvs. o să aduceți de la Consiliul

Județean sume mult mai mari. Până acum am avut din partea Comăneștiului în afară de consilier județean, consilieri PSD, am avut consilierul personal al președintelui Consiliului Județean Bacău, dl Vasile Budacă, care putea să facă demersuri să aducă sume de bani și la Comănești

Dl consilier local Olteanu Dorel: Proiectul acesta nu este propus?

Dl primar: Așa a depus dl Vasile Budacă cu 260 m.

Dl consilier local Olteanu Dorel: Nu este adevărat!

Dl primar: Ba da!

Dl consilier local Olteanu Dorel: Întrădeavăr, Consiliul Județean a dorit să asfalteze acești 260 m și dl Vasile Budacă a solicitat să se asfalteze din Gura Leurzii de la vechea moară.

Dl primar: Dl consilier personal al Președintelui Consiliului Județean Bacău a venit la mine și a solicitat acest parteneriat pentru asfaltarea acestui drum de 260 m, da! pentru 260 m! A venit și s-a rugat de mine să accept 260m, pentru că, Consiliul Județean a dat Hotărâre de Consiliul Județean pentru 260m, dl Ciubotaru nu avea de unde lua 260 m. Noi dăm o Hotărâre de Consiliul Local astăzi - după ce am dat un acord de principiu ca să asfaltăm str. Gării de la 3 bolți până sus la biserica Leorda, unde locuți și dvs., domnule consilier. Demersurile astea trebuiau făcute de dvs.! Dl consilier din Leorda, mai devreme, era nelămurit și spunea că nu există nici un hidrant.

În cartierul Leurda sunt 6 hidranți. 2 sunt pe strada Văiuga, 2 pe str. Progresului, 1 pe str. Poienii(unde strați dvs) și 1 pe str Dorobanți.

Dl consilier local Olteanu Dorel: Nu se văd, unde sunt acești hidranți?

Dna consilier local Lucica Ilie: Pe str. Progresului unde sunt, eu locuiesc acolo!

Dl primar: Eu v-am informat, ei figurează în baza de date a Secției de Pompieri Comănești.

Dna consilier local Lucica Ilie: O să mergem să ne informăm.

Dl primar: Ar fi bine să mergeți să vă informați. Chiar dacă nu erați informați, v-am informat eu acum.

Dl consilier local Olteanu Dorel: Ar trebui evidențiați.

Dna consilier local Lucica Ilie: dacă tot s-a aprobat asfaltarea spre manăstire, poate ar trebui să vă gândiți un pic și la strada care se inundă - pe str. Progresului.

Dl primar: Dvs mai devreme ați votat pentru predarea acestei strazi către Consiliul Județean Bacău. Consiliul Județean Bacău va pune în discuție - în ce direcție se duce apa.

Dna consilier local Lucica Ilie: dacă este și acea stradă, este ok! Mulțumim frumos.

Dl primar: Da! Este! Am predat către Consiliul Județean Bacău ca să fie asfaltată.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Dacă tot mi-ați pronunțat numele, pot să vă citez cu o expresie care vă aparține, referitor la 260m? „, Nica-i bun?”

Dl primar: Ați preluat-o de la unul care spune că, Comăneștiul este sat cu blocuri.

Când ați auzit dvs expresia aceasta de la mine?

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Ei, înseamnă că.....

Dl consilier local Enache Codruț Nicolae: Încă nu s-a votat proiectul...

Dl primar: Ar fi culmea să nu se voteze.

Dl consilier local Enache Codruț Nicolae: Ați putea să dați exemple de 1,2 parteneriate care le-ați propud dvs. cu Consiliul Județean Bacău și ați fost refuzat?

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Nu vreți să discutăm la diverse?

Dl consilier local Enache Codruț Nicolae: Dacă tot s-a pronunțat acum și nu cred că durează mult.

Dl primar: da! pot să vă dau exemple! Și dacă vreți acum și după ședință ne oprim și vă spun toate solicitările mele către Consiliul Județean Bacău.

Dl consilier local Constantin Ștefan: Solicitățile au fost făcute în scris?

Dl primar: dacă vrea să le scrie, eu le spun și notează.

Dl consilier local Constantin Ștefan: Solicitățile către Consiliul Județean au fost făcute în scris?

Dl primar: În scris și oficial!

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Aș vrea să concluzionăm aici, să închei și să supunem la vot. Nu știu dacă am înțeles bine, noi dăm în administrare și în funcție de fondurile de care dispune Consiliul Județean, se fac cei 260 m, poate mai găsesc fonduri și merg până jos la moară...traim cu speranța că vom avea o buna parte asfaltată.

Dl consilier local Enache Codruț Nicolae: Cred că este bine de știut că o parte din acest sector de drum aparține și Asăului!

Dl consilier local Constantin Ștefan: Este doar ce este trecut pe Comănești!

Dl președinte de ședință Robert Laic Constantin: Atât, doar ce este pe Comănești!

Se supune la vot! Se votează cu unanimitate de voturi!

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea unei cofinanțări din bugetul local, pentru lucrarea „Extindere rețea electrică, str. Eugen Ghica, orașul Comănești, jud. Bacău.”

Cosmni Chiriac: Este vorba de un proiect în parteneriat cu Del Gaz pentru rezolvarea alimentării cu curent electric - pentru cetățenii de pe str. Eugen Ghica! Aproximativ jumătate din stradă este neelectrificată, iar prin acest proiect s-ar electrifica în întregime str. Eugen Ghica. Din calculul Del Gaz-ului a rezultat suma de 200 și ceva de mii și noi cofinanțăm cu 50%, este vorba de 133 000 lei.

Se supune la vot! Se votează cu unanimitate de voturi!

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru serviciile de salubritate specifice practicate de Serviciul Local „Eco Valea Muntelui Comănești”

Augustin Jitaru: Cerem modificarea următoarelor tarife:

Tarif de colectare separată și transport separat al deșeurilor reziduale din deșeuri municipale de la 423,86 lei – 484,75 lei

Tariful de colectare separată și transport separat al deșeurilor reciclabile de hârtie, metal, plastic și sticlă din deșeuri municipale – 381,35lei – 332,38 lei.

Tarif sortare, deșeuri de hârtie carton, metal, plastic și sticlă colectate separat – 583,04-336,75 lei.

Tarif de transfer al deșeurilor reziduale colectate separat – 119,18 lei – 164,03 lei

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Dle director, cifrele pe care le-ați citit sunt trecute aici în material?

Augustin Jitaru: da, sunt trecute în anexe!

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Nu am reușit să aflu tariful pe utilizator casnic, cât este și cât se face.

Dl primar: Asta este altceva, este pentru o altă ședință!

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Aici se fac niște justificări – creșterea forței de muncă, energie, carburant, lubrifianți, poate pe viitor ne spuneți ce înseamnă. Am discutat și cu dl Augustin.

Dl primar: În ziua când este ședința, să luați prețul la pompă să nu fie diferențe.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: La care pompă?

Dl primar: Unde alimentăm cu motorină.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Aici este vorba de curent, curentul nu este la pompă!

Dl primar: Și la curent.

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: eu nu vreau să ne ducem în derizoriu, eu vreau ca aceste hotărâri să fie fundamentate.

Augustin Jitaru. Se rezolvă! Fără probleme.

Dl primar: Aveți opțiunea să vă abțineți, să votați împotriva!

Dl consilier local Ciubotaru Neculai: Nu vreau să intru în ...cu dvs...asta cu pompa, vă rog să o treceți în procesul verbal.

Dl consilier local Enache Codrut Nicolae: Am făcut o solicitare să ne prezinte și prețul actual și modificat

Augustin Jitaru: Da! Se poate trece, fără probleme.

Dl președinte de ședință Laic Robert: dacă nu mai sunt discuții, supun la vot! Cine este pentru? Impotriva? Abțineri? Se aprobă cu unanimitate de voturi!

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului și a bugetului alocat organizării și desfășurării manifestărilor cultural – artistice și religioase dedicate Sărbătorilor de iarnă.

Dl Constantin Chirilă: Supun spre aprobare programul și bugetul în valoare de 90.000 lei pentru manifestările cultural-artistice și religioase dedicate sărbătorilor de iarnă.

Dl consilier Sarca Valentin Cristian: dincolo de cele precizate în ședința pe comisii, o să reiau câteva aspecte. Acest obicei al jocului ursului este fenomenal, a scos Comăneștiul în lume, e cel mai important fenomen de marketing pentru orașul nostru și consider că dincolo de celelalte obiceiuri a lunii decembrie, acest joc ar trebui pus în valoare și mai mult și propun primăriei să extindă dincolo de festivalul propriu-zis, care are loc la sfârșitul anului, să extindă aceste datini și pe perioada întregii luni Decembrie, astfel încât tot mai mulți

